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Absolvent aplikuje vedecké metódy základného a aplikovaného výskumu v príslušnej oblasti 
všeobecného lekárstva, anatómie, histológie a embryológie, normálnej a patologickej 
fyziológie, vnútorného lekárstva, epidemiológie, hygieny, verejného zdravotníctva, 
chirurgie, röntgenológie a rádiológie, gynekológie a pôrodníctva, pediatrie, neurológie, 
psychiatrie, dermatovenerológie, oftalmológie, onkológie, otorinolaryngológie, 
telovýchovného lekárstva, toxikológie, nukleárnej medicíny, anestéziológie a intenzívnej 
medicíny, patologickej anatómie a súdneho lekárstva, ortopédie, urológie, fyziatrie, 
balneológie a liečebnej rehabilitácie, farmakológie, lekárskej biofyziky, lekárskej, 
farmaceutickej a klinickej biochémie, lekárskych neurovied a mikrobiológie. Má rozsiahle 
odborné vedomosti z mnohých oblastí študijného odboru, ktoré mu umožňujú realizovať 
výskum a vývoj v oblastiach jeho odborného záujmu s cieľom prispievať k rozšíreniu a 
vytváraniu nových poznatkov v oblastiach diagnostiky, terapie a prevencie ochorení.   
 
Absolvent formuluje nové hypotézy a stratégie pre ďalší výskum a rozvoj študijného odboru 
všeobecné lekárstvo. Aplikuje vlastné zistenia teoretickej analýzy a komplexného vedeckého 
prístupu pri riešení vedeckých problémov v rôznych oblastiach medicínskeho poznania. 
Implementuje pokročilé bioinformatické procesy. Svoje zistenia analyzuje a porovnáva 
s dosiahnutými výsledkami iných odborníkov a na ich základe navrhuje, overuje a 
implementuje nové výskumné, pracovné, diagnostické, liečebné i preventívne postupy 
využiteľné v klinicko diagnostickej medicínskej praxi.   
 
Absolvent sa vyznačuje nezávislým, kritickým a analytickým myslením, ktoré aplikuje 
v meniacich sa podmienkach. Využíva právne aspekty experimentálneho a klinického 
výskumu vrátane zavádzania nových odborných a vedeckých poznatkov použiteľných 
v diagnostike a intervencii na riešenie problémov klinickej praxe. Pri práci zohľadňuje etické 
a spoločenské stránky vedeckej práce. Absolvent samostatne prezentuje výsledky výskumu 
a vývoja v publikačnej a prednáškovej forme pred odbornou komunitou v Slovenskej 
republike a v zahraničí. Stanovuje zameranie výskumu a dokáže koordinovať tím v príslušnom 
vednom odbore. 
 
Absolvent - má hlboké teoretické poznatky založené na súčasnom stave vedeckého poznania 
v odbore, ovláda zásady a metodológiu vedeckej práce a je spôsobilý vykonávať odbornú a  
vedeckú činnosť v oblasti biochémie, klinickej biochémie, biomedicíny, farmácie, 
farmaceutického výskumu a biotechnológií 
- absolvent má schopnosť samostatne vedecky pracovať a prinášať vlastné riešenia 
problémov v odbore a v príbuzných odboroch, najmä v profesii výskumného pracovníka a 
vysokoškolského učiteľa 
 


